



**REPUBLIKA HRVAŠKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN**

KLASA: 320-20/24-01/1

OPR-ŠT: 2186-02/1-24-7

Varaždin, 08. februar 2024

**KMETIJSKI PROIZVAJALCI
BUČNEGA OLJA
-po seznamu vročitve-**

**ZADEVA: Sodelovanje na 6. Mednarodni razstavi bučnih olj ALPE-ADRIA in
13. Razstavi bučnih olj Hrvaške
- poziv za prijavo zainteresiranih**

Spoštovani,

Varaždinska županija pod pokroviteljstvom Ministrstva za kmetijstvo letos organizira **6. Mednarodno razstavo bučnih olj ALPE-ADRIA in 13. Razstavo bučnih olj Hrvaške**. Omenjena manifestacija, na kateri bo ocenjevanje rafiniranih in nerafiniranih bučnih olj, bo potekala v **soboto, 25. maja 2024** v Županijski palači, Franjevački trg 7, Varaždin, na sedežu Varaždinske županije.

Cilj letošnje Razstave je dodatno popularizirati izjemno kakovostna bučna olja ter med potrošniki dvigniti zavest o pomenu zdrave prehrane in domače proizvodnje. Prav s to idejo želimo že šesto leto zapored povezati proizvajalce bučnega olja z geografskega območja Alpe-Adria.

Pomemben korak pri tem so bile predhodne Razstave, ki so se jim, poleg hrvaških organizatorjev, pridružili tudi partnerji iz Avstrije, Slovenije in Madžarske: Landwirtschaftskammer Kärnten (Avstrija), Landesverband bäuerlicher Direktvermarkter (Avstrija), Kmetijsko gozdarski zavod Ptuj in Murska Sobota (Slovenija), Baranya County (Madžarska), ki jim s tem tudi iskreno zahvaljujemo.

Zalo si želimo, da ta Razstava postane tradicionalni dogodek, ki bo iz leta v leto pomembno prispeval h krepitvi znamke bučnega olja, privabljal čim več obiskovalcev ter da izmenjava izkušenj postane osnova za izboljšanje kakovosti bučnega olja.

Naj izpostavimo, da je sodelovanje na razstavi brezplačno, sodelujoči pa morajo sami kriti le potne stroške in stroške morebitne namestitve. **Zmagovalca, oziroma šampiona Razstave čaka denarna nagrada v vrednosti 2.000 EUR.**

Zato na ta način vabimo vse zainteresirane proizvajalce bučnega olja, ki želijo sodelovati na 6. Mednarodni razstavi bučnih olj ALPE-ADRIA, da se nam javijo.

V nadaljevanju prosimo, da svoj **interes za sodelovanje** (prijavni obrazec v prilogi) z **izpolnjenimi osnovnimi podatki** (ime in priimek proizvajalca, naziv kmetijskega gospodarstva, mobilna številka, e-mail naslov) dostavite županijskem predstojniku Upravnega oddelka za kmetijstvo in varstvo okolja na e-mail naslov: dragutin.vincek@vzz.hr, oziroma po pošti na naslov Varaždinska županija, Upravni oddelek za kmetijstvo in varstvo okolja, Franjevački trg 7, 42 000 Varaždin.

S spoštovanjem,



Priloga: prijavni obrazec

VROČITI:

1. Naslovu
2. Arhiv